

相亲会报名时间仅剩三天

“心动不如行动”，快来“情定七夕”找到你的那个TA



情定七夕 相亲会
联系电话:15666052089 6879060

本报7月28日讯(记者 修雪皎 实习生 马洪运 于民星 朱秀艳 赵宁) 情定七夕,你我相遇。相亲会,相什么?车子房子?还是对方的人品、性格?至7月28日,本报“情定七夕”相亲会报名已进行8天,在各报名现场,报名者认真写下对自己未来那个TA的要求。虽然在报名表上“房子”二字占有重要一席,但不少人更渴望,“找一个能陪我说话的人”。

7月28日,在南山公园报名点,26岁从事金融行业的邹女士在报名表上认真写下自己心目中另一半的样子,“成熟稳重,大方开朗,还要有责任心。”与不少人要求有房不同,邹女士表示希望对方工作稳定,月薪在3000元左右即可,“其实我自己并不太看重对方有没有房子,我更愿意两个人一起奋斗买房,共同建立一个家。”邹女士说,自己是个注重感觉的人,不需要对方多富有,但一定要有陪自己说话的耐心。

在报名现场,谈起单身的原因,不少报名相亲会的优质男女都表示,并非因为对方的物质条件不好,而是找不到一个可以无话不说的人。“可能从父母方面来讲希望自己的孩子

不需要为房子辛苦,但是我们年轻人更看重两个人合不合适得来,对方能不能陪伴自己。”邹女士说,物质不能凌驾在感情之上。

找个能过一辈子的人并不难,难在找一个可以随时跟自己说话的人。单身男女们,想找一个可以说话的人吗?想跟心仪的TA共话七夕吗?赶紧来报名参加相亲会吧。本报“情定七夕”相亲会报名时间截止到7月31日,现在距离报名截止时间仅剩3天,想要遇见有缘人的你,想要一段美好爱情的你,抓紧时间了。符合条件的报名者,相亲会活动现场将统一展示个人信息展板,报名费30元。咨询电话15666052089,13002727402,6879060。

女儿工作忙,老爸来报名



因工作忙,王女士的父亲替她报名。受访者供图

28日下午,在幸福振华广场一楼报名点,市民王先生匆匆赶来替女儿报名。谈及对未来女婿的要求,王先生表示希望对方能有较好的人品,有事业心,其他都会尊重女儿的意见。

“我是转了几次车过来的,就是希望趁这次机会能帮女儿找个好归宿,只要女儿能早日成立个美满的家庭,不管跑多远的路我都愿意。”王先生急切地说。

王先生说,他的女儿王女士今年30岁,身高1.62米,2012年大连医科大学研究生毕业之后,考取了事业编,现在莱阳卫生学校兼任医生和教师。“我女儿的性格虽然有点

内向,但是十分稳重,心地善良,平时喜欢看书、旅游。”说起自己的女儿,王先生话语里满是对女儿的爱,“她对工作很认真,最近考上了博士,但是我们不希望她因为工作耽误了终身大事。”

对未来的女婿,王先生也有自己的想法,“我希望他学历在本科以上,年龄在28-35岁之间,最好在烟台五区内,有稳定的职业,但最重要的还是要有较好的人品。”

“女儿不急,但是作为父母还是挺着急的。”王先生说,自己也不想给女儿太多压力,但总忍不住为孩子的婚事着急。

本报记者 修雪皎 实习生 张洁

19岁女孩回烟办美式正装舞会

不少国际名流发来贺电,近一半宾客是外国人



达人秀
报名电话:0535-6879060

本报7月28日讯(记者 刘清源) 华美合身的礼服,笔直板正的西装,优美地端着高脚杯的纤纤玉手,踏着红地毯在纸壁上写下名字。这不是某场明星红毯走秀,而是在烟台举行的一场美式正装舞会,而主办者竟是不到20岁的烟台留学青年。

26日夜晚,在芝罘区碧海大厦3楼,诸多身着华服的俊男靓女两三成群,其中有近一半是外国人,随处可见大家用英语轻松地交流着。在风格活泼的音乐下,宾客们或者轻谈,或者起舞,非常养眼。这里是正在举行的烟台首届名媛才俊美式舞会。如果不是到了现场,真是难以想象烟台竟有这么多年轻的绅士淑女,不过,更令人吃惊的是,舞会开启后,诸多世界名流发来了贺电。世界美食美酒博览会主席、法国君度酒业继承人爱德华君度,采访过希拉里的美国资深政治记者 Mark Bruzonsky,曾为多国元首和社会名流掌勺的大厨师罗朗、中国法国工商会山东会长奥利弗等均发来祝福。



李佳林(前排中)和舞会上的宾客们拍照留念。本报记者 刘清源 摄

如此高规格的舞会是谁在策划举办?答案你一定想不到,竟是一位19岁的烟台留学美国的女孩——李佳林。李佳林目前就读于美国华盛顿大学,暑假回到烟台度假。虽然留学才1年,但已经深深感到了中西文化的不同。“大概一个星期前一个晚上的11点,一位美国同学林宏源打电话问我,想不想在烟台办一个美式正装舞会。我的生活同时交融于国内的朋友和国外校园生活两个圈子,也非常想这两个圈子之间可以直接交流,增加文化了解,当时就

答应了。”李佳林说。按照计划,林宏源负责场地、饮食的安排,李佳林负责活动的策划、推广和宣传。

为了起到最好的效果,李佳林邀请了她实习期间所认识的许多名人。“都是通过电子邮箱联系的,在国外,大学生见到名人的机会很多,名人对待学生也很平等,很容易成为朋友。他们对于这个活动非常支持,也都非常及时地发来了贺电。而通过烟台本地的朋友圈子,也吸引了大量的留学生和外国朋友。

美女硕士报名寻缘分

1989年出生的王女士身材高挑,容貌姣好,现在就读于南方某高校思政专业,是一名在读硕士研究生,有意向在毕业后成为一名高校辅导员。25岁的她笑容甜美,笑起来有浅浅的酒窝。

“我现在在南方的一所大学读研,明年毕业后就会回烟台,因为我家在这里。”王女士说未来的他最好是烟台及周边市的人,即使在外地工作也可以,“相比于温柔的南方男孩,我更喜欢豪爽的山东爷们儿,因为我也是个‘女汉子’”。

“我不爱宅,喜欢猫,喜欢旅游,还是个手机控。”王女士这样评价自己。和大多数女生一样,王女士想找一个成熟稳重,有上进心的男士,“最好还有点小幽默,脾气一定要好。”

“年龄28-34岁都能接受,身高1.78米以上,本科以上学历



美女硕士想找山东沿海的小伙子。受访者供图

历就可以。”王女士表示,其实最重要的还是缘分,缘分到了自然就能找到适合自己的另一半。

本报记者 修雪皎 实习生 马染染